

百花园

—花城资讯，一网打尽

Weather

28日生活指数 ►►►

生活小窍门

你会挑西瓜吗?

让人汗涔涔的夏天,吃个水透透的西瓜最惬意了!但如何才能挑到熟透又甜美多汁的西瓜呢?以下这几招可以来帮忙。

首先,观色听声。瓜皮表面光滑、花纹清晰、纹路明显、底面发黄的,是熟瓜;表面有茸毛、光泽暗淡、花斑和纹路不清的,是不熟的瓜;用手指弹瓜听到“嘭嘭”声,是熟瓜;听到“当当”声,表明瓜还没熟;听到“噗噗”声,是过熟的瓜。

其次,看瓜柄。绿色的,是熟瓜;黑褐色、茸毛脱落、弯曲发脆、蜷须尖端变黄枯萎的,是不熟就摘的瓜;瓜柄已枯干,是“死藤瓜”,质量差。

第三,看头尾。两端匀称,脐部和瓜蒂凹陷较深、四周饱满的是好瓜;头大尾小或头尖尾粗的,是质量较差的瓜。

第四,比弹性。瓜皮较薄,用手指压易碎的,是熟瓜;是指甲划要裂,瓜发软的,是过熟的瓜。

第五,用手掂。有空飘感的,是熟瓜;有下沉感的,是生瓜。

第六,观形状。瓜体整齐匀称的,生长正常,质量好;瓜体畸形的,生长不正常,质量差。

巨野突查文化娱乐场所安全

本报巨野5月27日讯(记者 李德领) 5月24日晚,广西贵港一网吧发生屋顶坍塌事件之后,25日上午,巨野县文化市场综合执法局对该县文化娱乐经营场所进行了安全隐患突击检查行动。

巨野县文化市场综合执法局联

合安监等多部门,对城乡所有网吧及歌舞、游艺娱乐经营场所进行了地毯式检查,重点对其存在的建筑质量安全隐患、夏季用电安全隐患以及火灾隐患、食品卫生隐患等进行详细检查备案。

执法人员在检查中,发现部

分网吧存在电动车等物品堵塞安全出口以及上网者抽烟行为,并当即责令其改正。对歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所的安全应急预案、消防器械以及日常管理制度进行了认真检查,未发现明显隐患问题。

“盛满爱·建好厨房吃好饭”活动在京启动,计划筹款4千万 为留守儿童建400个“春苗厨房”

本报讯 5月6日下午,“盛满爱·建好厨房吃好饭”全民筹款慈善月启动仪式暨慈善拍卖晚宴新闻发布会在北京召开。该活动由中国社会福利基金会主办,免费午餐基金、春苗厨房公益基金联合承办,计划筹款4千万元人民币,专项用于为400所贫困地区留守儿童集中的农村学校建设“春苗厨房”,另外一部分款项将主要用于补贴400个学校学前班儿童和教职员工,并为这些厨房提供厨师费用。目

建设“春苗厨房”并提供“免费午餐”。春苗厨房公益基金负责人、安利公益基金会理事长余放介绍,本次筹集的一半的善款,计划为400所留守儿童集中的农村学校建设“春苗厨房”,另外一部分款项将主要用于补贴400个学校学前班儿童和教职员工,并为这些厨房提供厨师费用。目

前400所学校已经全部落实,主要分布在湖北、宁夏、河南三地。

安利公益基金会启动不足一年,已建成春苗厨房300余所,并在与政府合作、厨房设备配置、厨师营养知识及食品安全培训、志愿者参与督导等方面,积累了丰富经验。

阳光帅哥程凯歌 我是家里的小“笑星”

大家好,我叫程凯歌,是今天的聊天宝贝。我2005年出生在济南,一直阳光开朗,熟悉的朋友都叫我“阳光小帅哥”。

在家里,我是搞笑明星,爸爸妈妈生日时,我总会给他们送上惊喜的礼物,家里谁不开心了,我就会想法

子逗他,保证没多长时间他的脸上就“阴转晴”了。

这就是我,一个愿意把欢乐带给大家的阳光男孩,有空你就找我玩吧!

对了,这两天菏泽的气温还是挺高的,所以小朋友要想出门找我玩儿的话,要备好防晒物品哦!

本报征集“说天气”的宝贝啦!将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送至jrhzbaoei@163.com即可。

此外,凡齐鲁晚报订户,凭订报单等证明,可助自己及亲友家的小朋友多次“亮相”!

咨询热线:0530-6330005。

亿丰时代广场:火爆认筹,盛况空前

2000多批客户到访,办卡1000余张,菏泽前所未见!



现场

意向客户摩肩接踵,营销中心排长龙

早晨天才刚亮,从各城区以及各地赶来的客户,已经在亿丰时代广场营销中心门前排起了上百米的长龙。现场人头攒动,都盼望着在第一时间成功预约商铺。队伍中的王先生表示,他在很多地方都有投资,看过很多项目认筹活动,但还从来没有见过今天这么多人的排队认筹现场,“幸亏很早就起来出门了,要不然就排到后面去了”。

揭秘

银座家居进驻,超大成长空间

人头攒动,客户云集,2000多批客户排队预约,是什么魅力让亿丰时代广场商铺成为众多客户心中的“香饽饽”,造成蜂拥而至的排队认筹狂潮呢?……

活动当天参加认筹的李先生表示,“我是特地从外地赶过来的,先前从一个本地的朋友口中听说到了亿丰时代广场这个项目。我知道亿丰时代广场是菏泽之前从没有过的、这类型的一站式专业市场,它的出现肯定会改变菏泽商业格局,有非常大的升值空间。它还是菏泽市重点建设项目、菏泽市重点招商引资项目,肯定能得到政府的大力支持。更振奋人心的是山

项目的火爆认筹,体现了亿丰时代广场在菏泽经营者和投资者心目中首席创富高地的特殊地位。亿丰时代广场的出现,既为菏泽家居建材类市

同样是一大早就从曹县赶来的赵先生等六人,都是从事建材生意的经营户,此次他们特地组团赶来参加亿丰时代广场的认筹活动。赵先生等人一致认为,随着城市化进程的加快,菏泽及整个鲁西南区域对建材装饰材料的需求将会持续快速的增加,家居建材行业蕴藏着巨大财富商机,而亿丰时代广场作为鲁西南家居建材类一站式采购基地,未来的发展前景是十分可期的。

据亿丰时代广场的销售经理刘女士透露,自售楼处开放以来,每天都有大量的客户来电咨询和现场来访,客户对项目均非常认可,不仅表达了强烈的认购意向,而且很多客户还积极向自己的亲朋好友推荐,希望带动亲友一起来亿丰时代广场赚钱。于是在本次排队认筹的现场,就出现了全家老少齐上阵的一幕。

场口碑积累起来的实力品牌。从产品角度来讲,亿丰时代广场定位为鲁西南首席家居建材五金博览交易中心,业态规划完善,产品设计超前。项目所有商铺均为30—40m²独立产权商铺,业主可自行决定自营或出租,还可以在资金紧张时用来抵押贷款,缓解资金压力。层高5.2—5.8米,买一层得两层;另外,双首层的创新设计,确保了铺临街,商业无死角。从经营管理角度讲,亿丰时代广场由拥有十多年经验的专业管理团队统一经营管理,以保障市场快速繁荣,使经营者与投资者尽快受益。”

专业市场,与城市同步腾飞的升值发展空间,您若失之交臂,必定抱憾终生!还等什么?赶紧行动,预约亿丰时代广场鎏金商铺吧!

(齐讯)



菏泽新世纪电影城推荐

一起来“冒险”吧

《神奇海盗团》6月1日起航



由彼得·洛伊德执导的3D粘土动画大片《神奇海盗团》将在6月1日登陆中国,影片配音阵容囊括了休·格兰特、大卫·田纳特、艾美达·斯丹顿等好莱坞大腕。

大胡子海盗船长(休·格兰特 配音)是一个野心勃勃却不怎么成功的公海恶人。船长梦想打败他的两个老对手黑贝拉(杰里米·皮文 配音)和神剑丽子(萨尔玛·海耶克 配音),赢得“年度海盗大奖”,于是船长带着他的虾兵蟹将踏上了冒险之旅。

英雄之旅从异域的血腥岛到雾霭弥漫的伦敦街道。一路上,他们打败了恶魔女王、救了倒霉的年轻科学家(大卫·田纳特 配音),却从未丢掉海盗的最爱——冒险!